

Errata.

- Page 3, l. 3, from the bottom, dele "*quæ nunc prescribere longum est.*
14, l. 4, from the bottom, read "all the way (*and*) into Boston" &c.
24, l. 16, for *America*, read *United States*.
57, l. 3, from the bottom, read "at that (*time*) sitting, &c."
58, l. 5, for *adjoined*, read *adjourned*.
66, l. 18, for *March*, read *May*.